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Unpraned Luothuato

o O mpraxdéc H/Y ypnowwonotel droxpitd otouyela tAnpogopioc

o H minpogopia noplotdvetor o duadixy| LOPPY| YENOLLOTOLWVTAS TO
duadnd cbotnua apltunong xo SuadlXoVE xWBXES

o H enelepyaoio otov H/T Sieldyeton pe tor duadixd hoyd otouyeio
TIOU YENOWOTOL00V BUadd oruaTa

o H anolfxcuor dedouéviv Aapufdvel ydpa oe duadixd otouyela
arodixevong
Baowd epyaieio tne Aoyixhc oyedlaong:
o Avadixol aprduol
o Avodixol x0dixeg
@ ‘Alyefpa Boole

Tlaveriothwo Mehomovvhcou KO3 - AoyixA Sxedicon



6 BooTnua

Avamnopdotaon Aptduo

Aprdude pe unodlaotolt xau Bdon cucthpatog apldunone 5:

(OéiOéi,1 100X et Oé,jJrlOé,j)ﬁ

@ i+ j+ 1 ouvieheotéc a,
omrovton=id,i—1,---,1,0,=1---, —j4+1,—j
° a, €{0,1,...,8—1}
Topadelypota Xuotnudtoy Apldunonc:
@ 2-3uxé (BIN): B =2 o ap, € {0,1}

@ 8-d0uxé (OCT): B =8 xow ap, € {0,1,...,7}
@ 10-3wxé (DEC): 8 =10 xon ap, € {0,1,...,9}
@ 16-duxé (HEX): B = 16 xou oy, € {0,1,...,9,A,B,C,D,E,F}
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# Bdone Aptduod
éc Mpdieic

Metatpony| oto 10-6ixd Xdotnua

Y10 B-8wd cbhotnua apldunong:
(OéiOéi,1 100X 0 Oé,jJrlOé,j)ﬁ
Y10 10-0wd cbotnua apitunong:

(i + i1 B 4+ arfl + o
o e a8

Topadetyporto:
o (132.52),, =1x10*+3x10" +2x10°+5x107* +2x10~?
o (110.01), = (1x2% +1x2" +0x2° +0x27' +1x272) = (5.25);,
o (27.1)4 (2x81+7x80+1x8 o = (23.125),
o (A5F)16 = (10x16? +5x 16" + 15x160) = (2655),,
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Aptdupot

Metotpont| and to 10-6ix6 510 B-01d

XwpLoTh PETATEOTY| TOU axePa{ou xaL Xhaopatixol pépous Tou (2.y)10:
o Axépano pépoc (a1 -+ aq0p)g:
o Awdoyixéc dionpéoeic e TNV Tpog peTatpony| Bdor B wéxpl to
Ao va undeviotel
¢ Trnoéhowno Inc duadpeone — ao, YTohoino 2ng duadpeone — ax, .. .,
Trohoino tehevtaiog (otw i-oothc) dalpeone —
o Khaopotind pépoc (0.a—1 - a—jr1a—;)a:
o Awdoyixol toAamhaclaopol e Ty Tpog petatpony| Bdon B péyet
T0 YLWOUEVO Vo elvon axépatog apLtduoe
o Axépono pépoc lou noh/opod — a—1, Axépouo pépoc 20v
noh/opod = a2, ..., Axépouo pépoc tehevtalov (€otw j-00T00)
noh/opol = a—;
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# Bdone Aptduod
éc MpdEerc

[opadetypato

Mertatpont; Axepaiou Aptduosd
Axéparo IIniixo (AIIL), Trérowro (T), Luviereotic (X)

Al Ty AT Y %

- =9 3 ay=3

- 37 1 Oéozl 9

2 9=1 1 a=1

F=18 1 =1 §

2 o 1=0 1 ap=1

B=9 0 a=0 8

S=4 1 az=1 (75)10 = (113)s

2=2 0 =0

2 o ALl Y 2

521 0 a5:O 75

1 0 1 a1 =4 11 ag=11(=DB)

27 ¢ L_0 4 =4
6 — a1 =

(75)10 = (1001011), (75)10 = (4B)16
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# Bdone Aptduod
éc MpdEerc

[opadetypato

Metatpont) Khoopatixol Aptduod
Axéporo Mépoc (AM), Aexadixbé Mépoc (AM)

AM AM %

AM AM % 0.6875x8 5 05 a_j=5
0.6875x2 1 0375 a_j—1 05x8 4 0 ao—4
0375x2 0 075 a_5=0

0.75x2 1 05 ag—=1 (0.6875)10 = (0.54)s
0.5x2 1 0 a4y =1 AM AM )

(0.6875)10 = (0.1011)5 0.6875x16 11 0 «a_; =11(=B)

(0.6875)19 = (0.B)16
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Meratponh Béone Apiduod
AlveBpixéc Mpdieig

[opadetypato

Metatpony| 10-8ixot Aptduod ye Yrodlaotoly

(75.6875)10 = (1001011.1011)5
(75.6875)10 = (113.54)s
(75.6875)10 = (4B.B)1¢

Erahidevorn oto 10-dux6

26 493 491 41904 90-1 4 9-3 4 9-4—756875
82 + 81 +3x80 +5x8 1 +4x82 ="75.6875
4x16' +11x16° +11x 167! = 75.6875
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Avadixd SocTa

Aptdupot
=

8-06 xou 16-01x6 Xootnua

H petatpony| evog aptduol and to 2-8xd cbhotnua oto 8-8ixd xol 6To
16-8ux6 emtuyydveton ehxolal

To 8-8ux6 xou 10 16-81x6 cloTNUA YENOWOTOLOUVTOL CUY VA GTNV
ETUXOWVOVIOL HOG HE TOUS PNPLoxols UTOAOYLOTES

@ 836 (OCT): vy, € {0,1,...,7}
o 16-30¢6 (HEX): an € {0,1,...,9, A, B,C, D, E, F}

2-3ux6 oe 8(23)-dud (ywelles oe TpIddec)

(11 001 101 . 111 001 01 )y = (315.711),
= =

21+20 20 22+20 22+21+20 20 20

L
=4
X
o~
@]
—_
D
~
[N}
=
5
=4
X
o
—
P
e
Q.
X
e
Q
@™
a
™
I
O
Q-
(o4
%)
UA)
S~—

23+22 23+22+20 23+22+21 22+20
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Avadixd SocTa

ne Aptduot:
Fe

Metatpont| and 8- xou 16-016 o€ 2-0ixd

Axohoudd v avtiotpoprn Swodixacio and TEomYoLUEVKES

Topadetyporto:

@ 8(23)-dix6 o€ 2-dux6:
(71.23) = (111 001.010 011 ),
S N =~

22+21+20 20 21 21+20

@ 16(2%)-d1x6 oe 2-5ux6:

(F5.43), = ( 1111 0101.1
~—~ e
23+22+21+20 22+20 23+21 21+20
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Avadixd SocTa

Ahyefouréc [lpdeic oo 2-5

Ot xovoveg ahyePpintdv npdéewy ato B-8ixd cbhotnua apldunong eivon autol mou
yvwpeilovye and to 10-8ixd

@ Ilpbodeon 2-duxddv Inplwv:

0+0=0
0+1=1
1+40=1

141 =10 (=0 o xpatobpevo 1 otnv neplntwon evéc Pnolov)

@ Agoalpeon 2-duxdv dnplwy:

0-0=0
1-0=1
1-1=0

0—1=1 (xpnowonohdnxe davexsd xpotoduevo 1)

@ TTolhoanhactoopés 2-3uxdv Pnelonv:

0x0=0
O0x1l=1
1x0=1
1x1=1
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Meratponh Bdons Ap
A)«yaﬁpl%e< Medieic

AlyeBoréc lpdeic 610 2-0ixd XOoTnua

Ipéodeon:

(875)10 = (100011)2 nol (15)10 = (11)2

8.75 1000.11
+ 1.50 + 0001.10
10.25 1010.01

(10.25)10 = (1010.01),
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Meratponh Bdons Ap
A)«yaﬁpl%e< Medieic

AlyeBoréc lpdeic 610 2-0ixd XOoTnua

Aqgaipgeon:

(875)10 = (100011)2 nol (15)10 = (11)2

8.75 1000.11
— 1.50 - 0001.10
7.25 0111.01

(7.25)10 = (111.01)3
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Meratponh Bdone Aptduod
A)«yaﬁpl%e< Medieic

AlyeBoréc lpdeic 610 2-0ixd XOoTnua

IToMoamhaotacuoc:

(875)10 = (100011)2 xau (15)10 = (11)2

8.75 1000.11
x 1.5 X 1.1
4375 100011

+ 875 + 100011
13.125 1101.001

(13.125)10 = (1101.001),
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Avadixd SocTa

etatpomA Bdone Ap
Akyaﬁplxe< Medieic

AlyeBoréc lpdeic 610 2-0ixd XOoTnua

Awalpeon: H diaipeon 800 aptiumy oto 2-8ixd cOGTNUO ETULTUYYAVETOL YE TT|
Bordeta Bradoyndv aponpéoenmy
‘Eotw A: dinpetéog xou 8: donpétng, ToTe:
Brjua 1: Evduypoppilw oto MSB toug A xou 6
Brjua 2: ‘Eotw X o apidude pépog tou A nou exteiveton and to MSB tou
A ¢wc 1o dnglo Tou A mou elvon evduypopuioyévo pe to LSB tou
0 x €0tw YT o undhoimog aptdude ye €otw ¢ Ynela
Brua 3: EAéyyow:
9o Av X205, onueidvw 1 oto i-ootdé MSB tou mnhixou x
exteAed X—0
o Av X<5, onueidvew 0 oto i-ootdé MSB tou mnhixou
Brua 4: Tonodetds 8e€id and 1o anotéreoya X—3 1o i-oot6 MSB tou Z
%L PTdYVw To véo X. O¢tw ¢ — 1 — 1 % emoTeépw oto Brua 3
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Meratponh Bdone Aptduod
A)«yaﬁpl%e< Medieic

AlyeBoréc lpdeic 610 2-0ixd XOoTnua

Awalpeon:
(53 - 6)10 = (6)(8 + 5)10
IIniixo (II): o, i—1, .- -, g
z
~~
e 110 101
—~
X
@ Extehd X — 110 = 0 %o ¥étow a3 =1
@ Egdoov 01 < 110, 9t ap =0
o Egdboov 010 < 110, 9étw a1 =0
@ Egdboov 0101 < 110, 9étw ag =0
o E&dvtinoa 1o Z, dpa T = 101

(110101 + 110)5 = (110x 1000 + 101),
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Souminebuate Apidudy

LupmAnewuato Aptdumy

9 XToug YNPLoxolc UTONOYLOTES YENOWOTOLOUVTOL TOL CUUTATOWMUATO
ue oxomnd Ty anhonolnon g agalpeong Xl GANWY AoYIx®Y TEdEewy

o T xdde S-B8xd choTnua UTdEYOULV:
o Buumhipouo wg tpoc f— 1
o Yuumhipwuo ws tpoc [

o 'Eotw o opiduée A = (aja—1 -+ - a1n) g, ToTE:
o Yuumhhpwua oc tpoc f—1: T —1 - A
o Suumhipwpa oc tpoc B: BT — A yio A # 0 xor 0 yio A =0
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Souminebuate Apidudy

LupmAnewuato Aptdumy

Topadetyporto:
‘Ectw o (1051)19, té1e:
o Suumhi 9: 10" — 1-1051 = 8948
LVUTARPWUO WS TEOG
9999
, . 4 _
9 Yuumhipwua ¢ tpog 10: 10° —1051 = 8949
10000

‘Ectw o (11010)s, té1e:
@ Yuumhy 1: 25 —1-11010 = 00101 Moy 0
VUTANPOUA (G TROG (evodhoryn Ty

11111
xou 1)
9 Tuumiipwuo W Teog 2 25 —11010 = 00110 (= 00101+ 1)
100000
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Souminebuate Apidudy

Kavévec Edpeonc Yuumhnewudtwy oto 2-oixd

Suunifpwuo we Tpog 1:
o Avtixadiotd ta 0 e 1 xon tar 1 ye 0, avtiotouya
YuunAfpnuo w¢ Teog 2:

o Agriver ta Aiydtepo onuavtixnd 0 xou to mewto 1 auetdBinTo xu
gnerta oavTixordioted T 0 pe 1 xon ta 1 pe 0, avtlotouya

Yy nepintwon aprdpol pe UTOBLACTOAY CUUTANEWVE oY VOOVTOS TNV
UTOBLIIGTOAT
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Souminebuate Apidudy

Agaipeon pe Suuminpduote

Agatpeon pe LuumAnpouo we tpoc 3

o H pédodog agaipeons ye cuuminpwpata xat tpdodeon elvon auth
Tou ypenotonoteitar oo PreLaxd XUXAGUAT
o H agaipeom 800 Yetuxdv n-Prglov aprdudv M — N Bdone B
EMLTUY YAVETOL OC:
o ITpooVétw to pewwted M 610 cLUTARPWUL WS TEo< B Tou
agorpetéov N: M — N 4 5"
o Av M > N, 1o nopandvew ddpoiopa Jao €xer tehixd xpatoduevo 7,
70 0omolo XL AYVOW, EVEM VTGO TOL UEVEL EVOL TO ATOTENECUA TN
apaipeong
o Av M < N, t6te 6e Yo tpoxOel xpaTOOUEVO XAl TO TAPATAVG
ddpoiopa o toobtan pe B — (N — M) (cuuniipoua o¢ tpog 3
tou N — M). "Trohoy{lw 10 cupnhipwud ws tpoc 3 Tou
anoteAéoPaToc xou TonodeTd éva pelov pnpoctd tou yia va dellw
OTL TPOXELTAL VIOl APYNTIXO
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Souminebuate Apidudy

Agaipeon pe Suuminpduote

Agatpeon pe LuumAnpouo we tpoc 3

Topadetypata pe S = 10:

"Eotw to 1051 — 38, téte:
e Yupmhfpwpa ¢ tpoc 10 tou 38: 10% — 38 = 9962
o 1051 49962 = 11013

@ To 1051 > 38 (oto mponyoluevo Briua npoéxude xpatoVUEVO)
oTOTE AYVO® 10 TEAXS XPATOVUEVO, BNAADT EXTERW:
11013 — 10* = 1013 mou ebvon xou 0 TeMX6 amoTéheoyo

Hovenmiothpio IT Ao ot KO03 - Aovixh Zxedixon



Souminebuate Apidudy

Agaipeon pe Suuminpduote

Agatpeon pe LuumAnpouo we tpoc 3

Topadetypoarto ye f = 2:

"Eotw to 10110 — 1100, tére:
o Yuumhipwpa ¢ tpog 2 tou 1100: 25 — 1100 = 100
@ 10110+ 100 = 11010

@ To 10110 > 1100 (ot0 nponyoluevo P TEoExUEe XpaToUUEVO)
oTOTE AYVO® 10 TEAXS XPATOVUEVO, BNAADT EXTERW:
11010 — 25 = 1010 mou ebvor xou 0 TEAXS amoTéreoua
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Souminebuate Apidudy

Agaipeon pe Suuminpduote

Agatpeon pe LuumAnpouo we tpoc 3

Topadetypata pe S = 10:

"Eotw to 38 — 1051, tére:
e Yupmhfpwpa ¢ tpoc 10 tou 1051: 10* — 1051 = 8949
o 38 + 8949 = 8987

@ To 38 < 1051 (070 mponyoluevo Brua dev Tpoéxude xpatoluevo),
OToTE TO TEAXO UTOTEAECUN TPOXVTTEL WC:
—(10* — 8987) = —1013 mou ebvow xou T0 TEMXS amoTEREGUL
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Sopminebuste Aptdudy
Agaipson pe Suumineduete

Agatpeon pe LuumAnpouo we tpoc 3

Topadetypoarto ye f = 2:

"Eotw to 1100 — 10110, tére:
@ Yuunifpwua we tpog 2 Tou 10110: 2510110 = 1010
e 1100+ 1010 = 10110

@ To 1100 < 10110 (oto nponyoluevo Phua dev tpoéxude
%P TOOUEVO), OTOTE TO TENXS ATMOTEAECUA TPOXVTTEL (OG:
—(2% = 10110) = —1010 mov etvor xow 0 TEAXS amoTENECUAL
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Souminebuate Apidudy

Agaipeon pe Suuminpduote

Aqaipeon ye LopmAnpwua we mpoc 8 — 1

TMopodelypato pe B = 2 xou CUUTANEGUA WS PO 1:
"Eotw to 10110 — 1100, tére:

o Yuumhipwpa o tpoc 1 tou 1100: 25 — 1 — 1100 = 11
10110+ 11 = 11010

¢

¢

11001 + 1 = 11010 (xuxhixfy enovopopd xpatovuévou npdcdeong)
@ To 10110 > 1100 (ot0 nponyoluevo B TRoExUEe XxpaToVUEVO)
oTOTE AYVO® 10 TEAXS XPATOVUEVO, BNAADT EXTERW:

11010 — 25 = 1010 mou ebvor xou 0 TeAXS amoTéheoyua
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Sopminebuste Aptdudy
Agaipson pe Suumineduete

Aqaipeon ye LopmAnpwua we mpoc 8 — 1

Topodetypato pe B = 2 xou cCLUTANEGUA WS TEOC 1:

"Eotw to 1100 — 10110, tére:
o Yuumhipwpa ¢ tpog 1 tou 10110: 25 — 1 — 10110 = 1001
¢ 1100+ 1001 = 10101

@ To 1100 < 10110 (oto nponyoluevo Phua dev tpoéxude
%P TOOUEVO), OTOTE TO TENXS ATMOTEAECUA TPOXVTTEL (OG:
—(2% =1 —10101) = —1010 mou &vor xou 10 TEAXS ATOTEAEOPAL
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Mpoonuacmévor Aptduol

[Tooonuacuévol 2-dixot Aprduol

H anewdvion apvnuxcdv aprdudv oo PneLoxd CUCTALLTA ETULTUY YAVETAL
pe xatdAnho cupfBoliopd (my yio 8 bits):
o Ilpoonpacuévo yétpo:
(00001111)2 = (+15)10
(10001111)2 = (—15)10
o Ilpoonpaocuévo cuunifpnuo we teog 1:
(00001111)2 = (+15)10
(11110000)2 = (—15)10
o Ilpoonpaouévo cuunifipnuo we Teog 2:
(00001111)2 = (+15)10
(11110001)2 = (—15)10
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Mpoonuacmévor Aptduol

[Tooonuacuévol 2-dixot Aprduol

Avanopdotaon npoonuoacuévwy 10-6ixwv aprduoy oe 2-6ixd

10a8ikog | ILM. 1-X 2-¥
+3 011 011 011
+2 010 010 010
+ 001 001 001
+0 000 000 000
-0 100 111 -
-1 101 110 111
-2 110 101 110
-3 111 100 101
-4 - - 100
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Mpoonuacmévor Aptduol

[Tooonuacuévol 2-dixot Aprduol

Me v anewdVvIoT) TROCTUACUEVOL PETEOV EAEYY L TA TPOCTUAL TV
oprdUGY 1t eXTEAD avdloya tpdodeon # agaipeon. Ou H/T, buwce,
YPNOWOTOLOUY UTEUOVICT| TROCTUICUEVOU CUUTANEMUATOS XL Biwe TOu
cupmAnewuatos we Teog 2. H npdodeon:
o IIpooc¥étw Toug mpoonuacuévous 2-8ixole apLtiuoic
oupnepthauBovouévey xou Twy bits Twv npochiuwy Toug
@ YNy neplntwon mou To anoTtéAsoya TG npdcieang 600 2-BLxv
aptdumy tov ¢ bits xotahauPdvel ¢ + 1 bits, Aue 6TL €youue
unepyeilion
o H vrnepyeiion anotehel npdPfrnua yiatl o aprdudg twv bits mou
elvan mpooptopéva va anewxoviCouv évay aptdud elvon tenepacuévog

o Edv npoxiiet xpatobyevo and ta bits npochpou oyvoeitow
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Mpoonuacmévor Aptduol

[Tooonuacuévol 2-dixot Aprduol

Ipéodeon:
01011 01011 10110
+ 00011 + 11101 _+ 10001
01110 101000 100111
(+11) + (+3) = +14 (+11) + (-3) = +8 (=10) + (~15) # 47

urepyellion
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Mpoonuacmévor Aptduol

[Tooonuacuévol 2-dixot Aprduol

H agaipeon:

]

Trohoy(lw To cuUTAPWHA WE TEOC 2 TOU APALEETEOU
oupnepthauBovouévou xat Tou bit tpochpou

ITpoo¥étw T0 TapaTdvVe ATOTEAECUN OTO UELWTEOD
oupnepthauBovouévey xon Twy bits Twv npocunmy
E€oopauile 6t de Yo undplel umepyeilion yio va unv undpéet
TEOPANUA amd TO amOTEAECUA TNE TpdoleoTg

Edv npoxtiet xpatotuevo and ta bits tpoohpou oyvoeiton
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Mpoonuacmévor Aptduol

[Tooonuacuévol 2-dixot Aprduol

YuvorTixd:
o (£4) = (+B) = (£4) + (=B2-x)
o (+A) — (=B) = (+A) + (+B2-x)

Amnewxovion Hpoonuacuévou LuunAnecduoatog

To (1o x0xAwuo LALXOU uropel va yenotworointel Téco yia Ty

npbodeon 660 xou yia TV apolpeon!
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Mpoonuacmévor Aptduol

[Tooonuacuévol 2-dixot Aprduol

Agaipeon:

00111 00111
— 11101 — 00011
100100 01010

(+7) = (+3) = +4 (+7) = (=8) = +10
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Avadixol Kddixeg

Avoadixol Kdouxec

9 2-Ouixd ofpaTa <+ 2-B1xd NAEXTEOVIXE XUXADUATA ++ 2-0ixd Ynepla

o 'Eyovtoc v bits Sidéoipa avamoplotdd 27 dlaxpltd ototyelo
TANEOpoplac

o Axpifnc 2-Buxy) avamapdoTaot vs 2-6ixY) xwdixonoinon

@ Ot 2-8uxol xWBXES YPNOLLOTOLOVVTAL VIOl VO OVOTUPLGTOUUE DLOXELTY
TAnpeogopla

o T mapdderypa, ot 10-duxol aprduot {0,1,...,9} xwdixorowolvto
ue tn Borvela 4 bits
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Avadixol Kddixeg

Kowae BCD

Asxadwé BCD  (84-2-1)

Koo Binary Coded Decimal wnoio (8421

(BCD) 0 0000 0000
o IIy oto BCD: 1 0001 0111
7o (0111)Bep = (7)10 2 0010 0110
HLO(C paeiX 3 0011 0101
1x4+1x24+1x1=7 4 0100 0100

o IIy 6084 —2—1: 5 0101 1011
70 (0111)g4—2-1 = (1)1 6 0110 1010
W 7 o111 1001
Ix44+1x(=2)+1x(-1)=1 8 HOO0 1000

9 1001 111
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Avadixol Kbd

Koodwac Gray

4-bit Koduwag Gray

@ Ou dadoyxol aprduol otov
OO SLOUPEEOLY UOVO XATE
éva bit

o Metagopd dedouévey =
IMvavétnTa ogdipatos. Me
Tov x0mdwag Gray
ehaylotonoleitan 1) enldpaom
OPIAPATOC

o Tumxéc egapuoyés: A/D

METATEOTY X0l Blade(PeON

Kaddwag Gray pe 4 bit
Tuynj oo Amin Kddwug
Aexodikd | Avnotoipon | Gray

0 0000 0000

1 0001 0001

2 0010 0011

3 0011 0010

4 0100 0110

5 0101 0111

6 0110 0101

7 0111 0100

8 1000 1100

9 1001 1101

10 1010 1111

11 1011 1110

12 1100 1010

13 1101 1011

14 1110 1001

15 1111 1000




Avadixol Kddixeg

‘AXot Avodixol Kdouxec

]

T avamopdotaon aprduoy

¢

Do ovamapdotaot ypoppdtwy (xepahaliwy, neldv xTh)

¢

T avomapdotoaon ey yopaxtipwy (*,% xT\)

©

I avamopdotact cuPBOAY eXTOTWONG

©

I avamopdotaon cupBorny eréyyou
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Avadixol Kddixeg

‘AXot Avodixol Kdouxec

Topadetyporto:
@ 7-bit ASCII
@ 8-bit Extended ASCII
7-bit EBCDIC
ISO 8859-1 (Latin-1), 8859-7 (EAAnvixd-1)
@ Unicode, UTF-8, UTF-16, UTF-32

¢

¢
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Avadixol Kddixeg

Kdowae Extended ASCII

Dec Hex Na ec_Hex Char |Dec Char |Dec Hex Char
o o wull 32 20 Space |84 40 @ 96 60

1 1 Start of heading @321 | 65 41 A SENG6L  a
2. 2 Start of text S 22 66 42 B 98 62 b
3 3 End of et 3 23 & 67 43 C SN 63
4 4 End of xmit 36 24 § 68 44 D 100 64 d
S 5 Erquiry CTRL-E @25 % B9 45 E 01 65 e
B 6 Acknowledge CTRL-F  [38 28 70 46 102 66 f
7 7 Ball CTRL-G 9 27 71 47 G 1038 67 aq
8 8 Backspace CTRL-H 40 28 72 48 M 104 68 h
L) 9 Horizontd tab HT  CTRL-L 4129 ) a4 1 105 69 i
100 0A  Linefeed LF CTRL-) 42 2a * 74 4 ) 106 6A
11 08 Vertical tab WT CTRL-K |43 28 '+ 75 48 K 107 68 k
12 0C Form feed S 2C 76 4C L o8 ieC |
13 0D Carriage fead 45 20 - 77 4D M 109 6D m
1# 0E Shitout 46 | 2E 78 4E N 110/6E n
15 (F Shiftin 47N 2F ] 79 4 O 111 6F o
16 10 Dataline escape 48 30 0 80 o P 12 70 p
17 11 Device contral 1 490 31 1 g1 51 Q 313571 q
18 12 Device contral 2 50 32 2 B2 2 R 114 72
19 13 Device control 3 DI 33 3 B3 53 S 15 73 s
20 14 Device control 4 52 34 4 B4 S4 T 16 74 ¢t
L 15 eg acknowledge G335 5 65 1775 u
22 16 Synchronous ide 4 36 6 86 18 76 v
23 17 End of xmit block SN 37 7 87 119 77w
24 18 Cancel 56 38 8 =3 120 78 x
25 19 End of medium ST 39 9 89 21 79 vy
26 14 Substitute 58 34 Qg 122 7 1z
27 18 Escape 59 38 91 1237 {
28 1C  File separator 80 3¢ < 92 124 7C |
28 10 Group separator B 3D = 93 125 70}
30 1E  Record separator 62 N 3E > 94 126 7E  ~
31 IF __ Unit separator S CTRL- 63 3F 7 as 127 7F _DEL
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Avadixol Kbds

Kdowae Extended ASCII

Tec  Hex  Chor 3 Thar T % Char B0 53 or
128 ] [+ 160 & 192 co L 1224 =] o
129 61 [ 161 i 193 1 L 225 E G
130 B2 é 162 ] 194 C2 T 226 B2 r
13 (5] @ 163 ) 195 3 F 227 E3 m
132 64 3 164 f 196 C4 - 228 £ £
133 B a 165 ] 197 5 + 229 ES «
134 23} H 166 . 198 C6 E 1230 EB 1
135 87 G 167 o 199 c7 F 231 E7

138 68 & 188 . o c8 k ve r I o
137 & & 159 - 201 C9 E 23 E9 8
138 8a [ 170 - 202 ca 4 234 EA 0
133 68 i 171 % 203 B ¥ 2% EB ]
140 i 172 Y 204 cC E 28 EC "
141 60 i 173 i 205 ¢D = 7 ED v
142 ©BE A 174 « 206 CE % 238 EE £
143 BF A 175 » 207 CF = 239 EF n
144 %0 £ 176 208 Co i 1240 FO -
145 91 = 177 e 209 D1 T 241 F1 %
146 92 A 178 | 210 D2 T 242 F2 H
147 93 6 179 | 211 03 i 243 F3 <
148 94 [ 180 4 212 D4 o 244 Fa [
143 95 b 181 4 213 D5 F 245 F5 |
150 % 0 182 q 214 s r 245 F& -
151 97 u 183 L] 215 o7 + 247 FT -
152 ® ¥ 184 3 216 08 ¥ 248 8 -
153 £ ] 185 | 217 (62 4 249 F9

154 9A 1] 186 A | 218 DA r 250 FA

155 98 ¢ 187 BB 3 219 DB | 251 FB ¥
156 9C £ 188 BC ) 220 DC - 52  FC "
157 an ¥ 169 BD 4 221 (2] ] 253 FD #
158 9E Ps 190 BE 4 222 DE ] 254 FE .
159 SF I 191 EF 2 23 DF - 255 FFE
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Avadixol Kbb

Koduee Aviyveuone YoaAudtey

Koduacg eléyyou wootiplog
9 ApioTepd TN xwdixc AEENC elodyeton €var emitAéov bit
o Ilepitth) 1 dptior lootyulas:
o ITepittd mhidoc and 1 otn AéEn
° Aptio mMAdoc and 1 otn Aély

7 bit Me dptia Me mepitm)
manpogopius  1coTiuic (8 bit) 1GoTipia (8 bif)

ASCITA 1000001 01000001 11000001
ASCIIT 1010100 11010100 01010100
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Anodfixeuon Ianpopopics

Arnodfpevon Avadixric ITinpogoplag

o 'Eva 2-8ux6 x0ttapo elvar pia Sdtaén pe 8o otadepéc xataoTtdoels
%t €10l ebvan teovy] var anodnxedoel €va bit TAnpogoplog

o Koartoywentig: opdda v 2-8xdv xuTtdpomy

o To nepieyduevo evog xatoywenth e€aptdton and TO TL AVATAPLOTA 1)
AEEN oL TepLEYEL, BNAABY TO EQV Elval XWBXOTONUEVN oL UE TIOLO

HOOLKA

16-bit xataywentic
(1l efofofofofsfufusfafofofs]ofa]s]
N

e N
c I
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Anodfixeuon Ianpopopics

Metogpopd Aedouévev

MeTapopd TEPLEYOUEVHDY XATAYWEN TV

Movado Mwijung KOTOXOPITIS PVIETS

[o[x]o[o[x]o[x]o] [o[x]ojo[x[x[x]x] [x]1]o]o]x]o]o]o] [x[x]o[ofx[xx[o]

I 6] H N

Movasdu Exsiepyucti

KeTayopnTic sxeiepyacTi

[o[x[o]o[x[ox]o] [o[x[ofo[1/x1]1] [1]1]o[o1[alo]e] [x]1[olo

111]o]

\f[ovd&ct Ewg6dov

werayopnTis [plplololalelolo
)‘\/“ ,\:j;ﬁ\‘/' ewghdon T]\
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Anodfixeuon Ianpopopics

Eneepyacia Acdopévwy

Ene€epyaoto 2-8uxfic mAnpopoploc

BRPRERR] c
KUTUOPNTES PVIIIS
ololoiafolfo] A
——[o]ojofo[[o[o]o] B Movadu Myijins
A
mmmmﬂ KOTU/OPITESD
EMEZEPTUOTI
Koxhopa
Goadkg
TpocBesTS
ofofofo[1]o]o]o] B Movadu Ensieprocti
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Avadixd Aoyuseh

Avaduy Aoy

o Y1 2-8uxh) Moy oL petafhntéc tadpvouy duo dlaxpltéc Tée (Ty.
0 xou 1, ahidera xon Pépa xTh)

o Ilepiypdpetan Yewpntnd and tnv diyefea Boole xou
yenowonolelton yio T1) podnuotixy| teptypapn tne enedepyastac
2-BIxV TANPOPORLLY

o Trdpyouv teeig Aoyixée mpdelg:

o IIpdin KAI (AND) pe oOuBoro - (hoyixde moh/oudc)
o IIpdZn H (OR) pe sOpforo + (hoyuxh npbdodeor)
o IIpd&n 'OXI (NOT) pe ocOuBolo T edv = 1 2-8uxf petaPinty

o Amnouteiton mtpocoyr otn yehorn Twv cUUBOAWY ULog Xt auTd
YENOWOTOLOVVTOL Xl OTNY Xhaouxn dAyePpo
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Avadixd Aoyuseh

é

Aoywéc Tpdcelc

‘Eotw ot 2-dixée petafintéc x,y = {0, 1}.
Av z 10 anotéheoua hOYXWY TEEEEWY TWV T, Y, TOTE:
o Ilpdén KAL z =2 -y
o Ilpdén H: z=2+y
o Ilpdén OXL: z =7
Avanapiottvtog 6houg Toug duVATOUE GUYBVUGHOUE TWY T, Y XAVMOS XolL
ToU 2, TEOXVUTTOLY ol Tivaxeg oAndelag Twv Tapamdve CUVIETHCEWY:

AND OR NOT
x ylz=x-y x ylz=x+y x|z=X
ool o ool o ol 1
01| o 01| 1 1| o
10| o 1o 1 '
11| 1 L1 1
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Avadixd Aoyuseh

ANoyuég TTOAec

Téon (Volts) i i , i
20 ‘ o O hoywég mOReg elvon nAexTEOVIXS
N ‘ m 7. 7 7’
| Yymi HUXAOUATO TTOL VAOTOLOUV oY IXéC
| XTa0pun .
3.0 ) Aoyué 1 ,
} npdelc
|
20 ‘ o O eloodol %t oL €€0dol Toug malpvouy
Merapatikn , , . /
Mepropi pévo dvo Téc tdomne (H xou L)
0.5 Xapmii o O axpodéxtne eloddou 1| e£68ou
1 \
| , ’ 7 ’ ,
0 | ZTGON | A gyuics 0 Beloxetar ot petafatiny neployn ubvo
0s i %ATd TN eTdBaon avduecsa otig dvo
‘ EMTPEMOUEVES TEPLOYEC
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Avadixd Aoyuseh

ANoyuég TTOAec

To oynuoTixd Slory pAUUATO TWY TOEATEVG AOYIXOY TUAGY elvon Tar oxdrouda

X x _
y x-y v x+y x ~D- x

AND OR NOT

Ta ofuarto elo6dov e€660u Yo elvou:
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Avadixd Aoyuseh

ANoyuég TTOAec

To oynuatixd Sworypdpota AoYIXmy TUADY TeUdY ElcOdwY Yo elvon avtioTtotya o

axd oL
ED T )
y S y x+y+z
z z
AND OR
O de mivaxeg aAndeiac:
AND OR
X y z| xyz |x+yp+z
o 00 0 0
o 01 0 1
010 0 1
o 11 1] 1
1 00 o 1
1 01 0o 1
1 10 1] 1
1 11 1 1
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Xopoxtnetotind ohoxAnpunuévou DMT74LS08:

Connection Diagram

|

o s " &3 0 v

R P O P P !

Recommended Qperating Conditions

Function Table

Inputs Gutput
A ¥
T L
L L
H L
H H

Absolute Maximum Ratingsmote 1

Supply Voltage
Input Voltage

‘Operating Free Air Temperature Range
‘Storage Temperature Range

0Clo+70°C
—65°C fo +150°C

Symbol Parameter Min Nom Max Units
Ve Supply Voltage 475 5 525 v
Vin HIGH Level Input Voltage 2 v
Vi TOW Level Inpul Voitage 0% v
Ton HIGH Level Ouiput Curent 04 mA
oL LOW Level Cutput Current ) mA
Ta Free Air Operafing Temperaiure 0 70 °C

K03

Aovixh Lyediaxon



Avadixd Aoyuseh

Téhoc Avadixwy XuoTnUdTwY

Evyapiote yio tnv mpocoyn cog
Tedpyroc X. AleZavdpdmovioc
e-mail: alexandg@uop.gr

URL: http://users.iit.demokritos.gr/~alexandg

eclass: http://eclass.uop.gr/courses/TST289/

Tlaveriothwio ek KO3 - AoyixA Sxedicon


alexandg@uop.gr
http://users.iit.demokritos.gr/~alexandg
http://eclass.uop.gr/courses/TST289/

	Duadik'o S'usthma
	Metatrop'h B'ashs Arijmo'u
	Algebrik'es Pr'axeis

	Sumplhr'wmata Arijm'wn
	Afa'iresh me Sumplhr'wmata

	Proshmasm'enoi Duadiko'i Arijmo'i
	Duadiko'i K'wdikes
	Apoj'hkeush Duadik'hs Plhrofor'ias
	Duadik'h Logik'h

